
 

 تعالیباسمه

 دقیقه 07مدت امتحان : 

 70/70/4001تاریخ امتحان : 

 صبح 47:07:  ساعت شروع امتحان

 4تعداد صفحات سؤال : 

 سازیآمار و مدلدرس  یسؤالات امتحان

 (ریاضی و علوم انسانیعلوم های )رشته متوسطه ومدآموزان پایه دانش

 بندرانزلیدبیرستان نمونه دولتی شهداء 

 3141-49تحصیلی دوم سالنوبت 

 ........................................................... نام :

 ...................................... نام خانوادگی :

 .......................................شعبه کلاس : 

 ............خوشنود.محمد...... نام دبیر :

 "مجاز است. به صورت شخصیو فقط  حساب سادهماشیناستفاده از "

 نمره سؤالات ردیف

1 

 است؟ های از پیش تعیین شدهده از دادها، استفهاآوری دادهبهترین روش جمع های زیربرای آزمایش کدام یک از فرضیه
 بندرانزلی است.تر مردم سفید، رنگ مورد علاقه بیشالف( 

 ترند.تری دارند، در تحصیل موفقآموزانی که انگیزه بیشدانشب(   

 شود.تر گیاهان مینور خورشید باعث رشد سریعج(   

 سال است. 09از تر بیش روستایک طول عمر اهالی متوسط د(   
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2 

ی نمونه ظاهر شده است. شماره 692/9حساب نفر، عدد تصادفی به وسیله ماشین 09ی تصادفی بین برای انتخاب نمونه

 کدام است؟

 11د(  14ج(  12ب(  11 الف(
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جدول فراوانی دسته،  4با در نظر گرفتن  باشد.یک کلاس میآموز دانش 25های زیر مربوط به نمرات درس ریاضی داده

 تنظیم کنید : را فراوانی نسبی(فراوانی تجمعی و مرکز دسته، فراوانی مطلق، دسته، حدود )شامل آن 

11 14 11 10 14 15 19 11 29 19 10 11 16 
 29 0 29 10 11 10 19 12 1 15 11 12 

 

2 

1 

  

استان بارندگی میزان مودار مقابل نمودار فراوانی تجمعی ن

دهد. نشان می متوالیهفته  1را در ( مترمیلی)بر حسب گیلان 

ا به دست آن رای در نمودار دایره هفتهزاویه مربوط به هر 

 آورید.

  

1 

5 

 مناسب هستند؟ متغیرهاییچندبر فراوانی برای چه نوع  ای ومیله هر کدام از نمودارهایالف( 

 دهد؟ها را نشان میب( کدام نمودار بهتر از بقیه پراکندگی داده  

 کند؟تر از همه تغییر میها، بیشداده در اثر تغییراتهای مرکزی کدام یک از شاخصج (   

2 

, 09در هفت داده آماری  6 199 , 15 , 19 , 05 , 𝑥 ,  1/5 را به دست آورید. 𝑥مقدار ، اگر میانگین، مُد و میانه برابر باشند، 119

0 
 های آماری زیر را محاسبه کرده و نمودار جعبه ای آن را رسم کنید :مُد، میانه، چارک اول، چارک سوم و میانگین داده

10     41     25     11     42     14     11     41     16     20     11     24     15     19     12 
2 

1 
 در مجذور این عدد ضرب خواهد شد. هاواریانس آن ،ها را در عددی ضرب کنیمثابت کنید اگر داده

𝜎𝑎𝑥) به زبان نمادها 
2 = 𝑎2𝜎𝑥

2 ) 
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 د؟نکندامنه تغییرات چه تغییری میمیانه و ها یک مقدار ثابت اضافه کنیم، به دادهاگر الف( 

 قرار (1,0) بازهها در چند درصد دادهتقریباً است.  2 و 5ار تعدادی داده به ترتیب برابر ـمیانگین و انحراف معیب(   

 دارند؟        
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19 
 را به دست آورید : زیرهای ضریب تغییرات داده
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